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Aconsejamos a los agricultores

Religiosas
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VERSIÓN TAQUIGRÁFICA DE LA 48.» SESIÓN ORDINARIA

Enriqueta Bonavila Salguero

en bu camino n sus primeros triunfos, logra María Adela Bonavlta

Ana O, de Scartaelnl KT‘;S

Francisco M. Revira

sentada por los que laboran nuestras prin-
l mguay

que piden sobro un punto, en el cual no so

Sr. Prc.sidrnle. Precisamente

data la ley y lo-

cejo

Ahora hay otro articulo, el 23, inciso CIUH iuu->sirill>, uau p, |--------- ---- - --- - • '
eióu al mejoramiento dü la producción rural | ticulares trenca ol derecho do pedir raeoi) 
", >ix............ . .1.» .......illiu M>Jiwi<in, (iíLirat-ióti n la As.iintllun Rutiraseiitirtiva 1

llevaremos al ánimo d *1 ni jauo y

Congregación de Santa Filome­
na El domingo 28 en lo misa de 8 1|2

Lo Escribanía de Rafael V. Salgue­
ro se trasladó o su antigua casa calle 
25 de Mayo N.'* 627 y 631 contigua 
al Teatro Macció.

• ■ ............ i'.n iiuiu io
ertií vergonzosamente entregado ni oficialía, 
mo.

>rdon.iuias, re

Salvador Masclieroui
trasladado su estudio a la calle San José mimo-

Serafín Bonavita S;"“, 
dor. Callo IB do Julio N o 417.

 

Ana I. Fernández
sioual. Calle Vi v Solio t|u. Sau José.

que propone ol señor Salguero?
•Sr. Salguero. Q 10 o» presente dondi oo

Donato 1).Clara SZSSÍX.Í 
Hombre, 171. Montevideo. Teléfono La Urugua 
ya, '3*223 (Colonial.

j do ta población rural, en ol convencimiento 
du quo no hay nada humillante on ol acto de

Julio Arnábal SS&3S5;

Xr. Salguero Muy bien, completamente do 
acuerdo con la lev; basado cu la ley es que 
hago la observación.

ó'r. .Irród. Pido la palabra.
X»-. Presidente. Tiene la palabra el seOer 

diputado.
Sr. Arias. So trata do una reconsideración

So trac por encargue repuestos para toda clase do rná 
quinas agrícolas, como así para las Cortadoras, Segadoras y 
Lincras.

n«q agrónomos pictórico'do ideales, que no 
tenían tasmanus encallecidas por las m ineo 
ras del arado, poro quo dedicaban min mojo 
res energías y juventud en defensa do la cau

‘Mide el DDi*. Irlolto Cortil

^Taxn'bléxx

serios para trilladoras

perpetua, ol que estuvo en todos los partidos 
y prometió las cosas más antagónicas y 
opuestas y engañó deliberad imeutu al país 
veinte veces, según su propia confesión.

¡Oh! que actitud más desgraciada, la del 
Partido Colorado en estos momentos! Su 
talismán contra el peligro es, precisamen 
te ol mayor peligro que se cierne una 
vez unís sobre el país. Si el partido colorado

Conferencia de San Vicente de ' 
Paul de señoras —Ei lunes 29 a las 5 1 
p. m. se reunirá esto cunferoocia en ol Salón 
Parroquial. •

Coqferencia de San Vicente ,
de Paul de Caballeros -El domingo 
28 después do lo mina mayor tendrá lugar la , 
reunión de esta conferencia on el Salón Pa­
rroquial.

Congregación de San Luís—Eli

munión mensual los Congregantes de San I ,a**a do 7 1 [2 harán la comunión mensual 
Luis. | los congregantes del Rosario.

tívar tierra, es una operación quo está muy

Y os pot fin cou obras como la que hoy 
en este paraje so inaugura, y a la quo deseo 
una vida llena do prosperidad, que veremos 
en nuestros campos pastar alegres millones 
de cabezas de ganados y c! surco bicnechor 
dando albergue eu su seno al grano que má»

lyis créditos y ventas do semillas aeloceio- sideración a la Asamblea Representativa y X<*. Silguero. Primeramente niego ta con- 
■*' '■ • 1 - *------ *ta escazís y a los Concejos du Administración y Auxilia- secnunoia do <|ue aplique el Código; yo; sofior

Juan A. Abó S2KSÍÍ
18 do Julio número üo-L

Xr. .!<,’« Yo no aplico ningún código.
5r. .V- ...'■l í i < Mm (liaría). Esos 

ics >io piden reconsideración; vienen directa-*

Enrique Storace pone en conocimiento de los 

señores estancieros del Departamento que recibe 

lana a consignación en su amplío depósito Agra­

ciada número 1736 -Montevideo.

In-terte hiw aríaos en
Eos Principio#

que con ello obtendrá resultado

Julio C. (JaBorda S”.Xr-’A?;: 
nal Grande 643.

Guillermo J. Bozzo KJJBl 
mero 526. Sau José <lu Maro.

Concejo no luga lugar, apelar ñute la A-.au-

El ai título 74 dice: «Los particular* s lio. 
non ol derecho du pedir rocoiuideruci.ín a la 
Asamblea Representativa y a lo» Concejos di> 
Administración o Auxiliares do »u» re»ulu- 
dones, dentro do loa 10 día» du pub iead.-is o 
notificadas.—Las ordenanza». reglamentos y

Eugenio .1. Uazeaux
Arregla euccsior.es, hace to.li, Je operar i-?- 
nes sobre'camjv.-. <:r. y U'.l.iiiuisira bisno.

publicación o notificación».
Xr. Sal'/n, ro. El ni líenla no es aplicable; 

una resolución, no es una reconsideración ni

Primera Comunión -Continúase 
todos los dina a las 5 las clases do prepara 
ción para los niños y ninas que harón su Pri­
mera Comunión el día 12 do Diciembre.

Novena de la Iqmaculada Con- 
cpción -El Lunes 29 a las 8 do la noche 
empezará la novena en honor de la Inmacu­
lada Concepción de Muría Santísima con lo-* 
cultos siguientes: Rosario rezo do la novena 
e.-fnticos piadosos y Bendición Solemne con 
S. D. M. Loa cánticos do la novena estarán 
a cargo de un selecto coro de señoritas

Primer Viernes del Mes—El día 
3 de Diciembre, «Primer Viernes del io s, 
a las 7 1/2 misa do Comunión General del 
Apostolado du la Ora-ión. Después de esta 
misa esimponurá el Suite escapulario o in 
mediatamente so expondrá S. I). M. quo 
quedará de manifiesto todo el día

A las4 p. in. Hora Santa. Por la noche 
Sermón, Rosario, Preces, Cánticos piadosos 
y Bendición Solemne.

__..o.  „. ¡ Cofradía del Rosario —El Domin-
Dumingo 28 en In misa du 8 1|2 harán la Co jgo 5 de Diciembre primero del ines, en In 

■z ■ i ,, . r* I...: .x J- o i.o i- _____ ................ ......i

]>ícto de

Piezas lie repnesle para las segadoras MÍC COHMICK j DEERING
Y cortadora LA CltlOLLA

nadas cspccinlmooto en época do---------  ,
do pobr.-zii para nuestros agricultores lleva­
ron n muchos bogaros la alegría donde ol ----- - , - ( ‘ ,
abatimiento yn habrá invadido y en lo» Wincejo ola AsiiiUDlnai

Dr. Justo 11. Cerdeiras íil.’.í 
d«l Hospital Maciol. Ex-Móáico interno del 
Bnorgor Spitnl do Bnsilea. l'ulnión y Corazón 
Bayos X. Consultas do 8 a ó, monos «Abados. 
Callo Rincón G17, Montevideo. Teléfono La Uru­
guaya. 5-27-1B20.

res, a cuyo i-faoto gozan dol plazo do veinte Presidente, aplico los términos legales, los 
lí.is duspués do conocida la resolución do! término» do In Ley do los Gobiernos Depar- 

1 • ‘ * tnmciit des. La palabra apelación en ningún
.lol artíou'o 71 enligo de la R-púbhcn.y en lenguaje casto

poder, después do estar alejado sesenta afios 
¿elgobierno?¿Es democrático quo se iasiuúc, 
si ju era, la posibilidad do un motínmilitar 
para no entregar los poderes públicos til na­
cionalismo si ésto los conquistara legitima- 
mente en las urnas? ¿Dónde están nuestros 
« careados progresos y nuestra famosa 
t d<ieaeión cívica, cuando se habla como de 
uo ciimcu, de acatar lo que el fallo de las ,---------  - r
urnas disponga? ¿No vemos, en todas partos,.1,0 Viviera Atro hombre que levantar, en un 
vencerá! partido del poder y entregar el! niomcuto do peligro, ese partido debiera 
mando sumisamente al adversario vencedor?" archivarse Pero los tiene sí, y muy numero-

RtCuérdese el partido radical eu la Argén- 1 fios- Hay centenares de hombres, en esto par 
tina, el jiartido republicano en Estados Uoi-¡6do, que son cultos, patriotas, inteligentes 
dos; en Grecia, la caída estrepitosa de Veni I F progresistas y constituirían una garantía 
zetas; eu Francia, la de Clemeuceau y tantos'de libertad y de progreso nacional. ¿Porqué, 
y tintos ejemplos en los quo vemos cuinjrlir-: P11^3» 8e «grupa,hoy, alrededor de uo Balita? 
se religiosatm nte, sin veleidades do rebeldía ' De tEl Amigo del Obrero»

En los Congresos Rurales se reunen en 
frailen, en cordial rimistud rurales práatioos, 
agrónomos, veterinarios aportando todas sus 
ideas, sus euergías en pro de los intereses 
ruratos.

La principa1, la inás difícil tarea cstó ronli 
zuda, pero os necesario oHreoh.tr filas, unirse, 
pora que vuestras ideas, la do vuestros con­
sejeros tengan éxito y puedan beneficiar la 
citmpaOa productora.

El loma dol rural debo ser un lema de tra 
bi|o, lo.-b tr por el aumento de la producción 
n.icional, y uno de lo, medios seOorca, c»

, , ilnr adversa ni gobierno. Eso 
¡ y democracia. Todo lo domán, es 
comedia pura.

I I ero, lo que sobre todo queremos hacer 
notar aquí, es la inconsecuencia y la rarísima 
manera qno tiene el partido Colorado de 

| «salvar al pata» del peligro blanco.
A cualquiera persona scnkntn sa lo

Cursos pura ingreso par'ucula-

minii-traciÓil de! Departamento du la Capital, 
serán apelubk ' unto la Asamblea R-picaen-

. rurales mucha» ideas Hombradas han dado 
sus frutos, llevadas a la práe'iun por hom-

Juuio da 1920. siendo las 9 y 25 p. in. en­
tran n la Sala de Sesiones tas señores dipu­
tados Francisco Alvares, Mario Arias, Este­
ban F. Buve, Guillermo J. Bozzo, Ciríaco 
Betarte, Adolfo Cordero, Rómulo E Cilio- 
zza, Silvio Curbnjal. Luis Caviglia, B mito 
Díaz Jaime, Esteban Goro-po, Humberto 
Lauroagn, Artigas Menéndez Clara, Mario 
Munéodez Clara, Alberto Moiue, Rubén Pe 
reta, Francisco M. Roviia, Rafael V. Salgue­
ro y Eugenio Villagráo Bustamanto. Total 
19.

Faltan con licencia el soñor Santiago R.. 
Alfaro, con aviso los señores Salvador Es 
tradé y Mario Rudríguez Bonavita y sin él 
los Hoñores Bernardo Bei to, Santingo Echo- 
ñique. Juan P. de Freitas, Ricardo F. Figo 
re», Humberto Flanee, Joaquín Muñoz Mi 
randa, Nicasio E. Perora y Bruno 8. Tejero. 
Total 11.

Sr. Presidente. Estando on número, queda 
abierto ol neto Suva a dir cuenta de tas 
asuntos ontindoi*:

1. a El Concejo D. de Administración solici­
ta autorización para terminar el arreglo de las 
alcnntnri'las existentus en In cilio a B.furcn 
eióu, iniciado por el señor B >vo y quo asegu­
ra el tránsito público. — A lu Comisión de 
Fomento.

2. “ Varios vecinos do Cerro Potado y Mnl 
Abrigo, interponen el recurso do apelación 
contra la resolución dol II, Cnocejo, un ol 
expediento citratuludo. <La M iñana», denun 
cin apertura du camino, on In enal ta sección». 
— A lu misiiin C<>miejóu.

i 3.° El huñor Saiiimg.i R Alfaro solicita 
nu»va licencia hasta finos dol moa.

Está a considoramú i de la Asamblea la 
lieoncia del señor Aifuro. Si no hoy quien] 
lingo uso do la pidabra, ae ra a votar: si so 

r ooucado la licencia que en solicita. Los so-

bien.
•S’r. Siilguero. Al Concejo. Yo opino q io 

os ol Cunoeju quien duba entender y que

•• ......... «irvilgiu
blanco» con que quieren obligar a todos loa 
colorados a votar por Batlle? , , 

Pero snpongamos, todavía, quo hubiera ,n^11 contra el peligro, como bandera de 
verdadera posibilidad de que el partido no-1 ""1,erra nacional» a los colorado-, es 
cional obtuviera mayoría en el Concejo N. i nnJ!« menos que Don José Itatllo. el hombre 
de Administración, o en el Cuerpo Legista ;Í"s,anieute execrado por todo el país
tivo. ¿Es que los nacionalistas son hurdna de puo 1,0 v’ve t*el Prc-npuosto y por una gran
báibaro.", o son extranjeros en su patria, u I P;ir,e 8U propio partido! Es Don José 
constituyen una secta capaz de poner en batlle, el que tiene su bota sobre el corazón 
práctica leyes y costumbre, contrarias ri las do lu l,ntria desde hace veinte año», olean
actúale*, que constituyen mi verdadero peli | do todafi *BS “g'tncioneB, de todas las
gro parata sociedad uruguaya? ¡Es posible] ¡",luiptades1 du todas tas reyer tas que dividen 
que bc prefiera todo, absolutamente lodo, ni BCt,|almento a lo« orientales! Es Don José 
hecho de que un partido ndverratiu ilcgnu al ' I’ltl10 ol confeso aspirante ata dictadura 
roder. d< snués do o«tm- ..Inmrlr, on.-..n»n nn..r. perpetua, ol oue estuvo en tridos los nnrlirlo^

J/mendr-x Cl'ira • Marijl. Esocsoiuy 
jioligroso.

.<». .4ríu.«. Núes peligroso. Pul uu priu* 
cipio general. ..

Ya que Dias les ha mandado una buena cosecha, notad 
do no dejarla tirada en ol campo, por falta del buen trabajo que 
puedan hacerles las segadoras. .Reparadlas lonas, tomprad t-.dos 
los repuestos necesarios, no esperando a último momento para 
hacerlo, pues al que madruga'Dios lo ayuda. >

Compiad aceite, grasa, hilo, bolsas y todo lo necesario 
para Ja próxima zafra.

No olvidéis nuestros consejos asi como visitar la

CASA SANTOS GARCIA
que es la que los. vende hj¡

creído quu la npalaeión debió hacerle como 
juez importar n esta Asamblea, y ha dado esa 
timnitaaión ni aHiinto.

Sin ooibargo ai la Asamblea cree que no 
0» el proceder quo correspondo, dispondrá a 
dundo debo ir.

De in ido que oitá a comí Joracióu si so 
duba dar el trámite quo propone ul señor 
diputado Salguero, o ai ol quo In Maso lin 
ttadu os ol quo ronlmnnto corresponde.

Leonel Aguirre ■■ Homero 
Martínez Albín

IE1 quo avisa
| 110 Pierdo dinero j

1 alismán». contra el peligro
. (»»..(» lUtflo. e, el aom„w„ ..,(1£rJS,,! ' >' J,,n°

ce. „decir, el Mmor de q„0 „ec¡11„n||„„, '
ceben el poder, dec.loj.Me do íl.,! 1-,I
Colorado.

liemos demostrado claramente qmj este I 
peligro no existe, al monos pur el momento,1 
pues ni el Concejo de Administración niel c"alT>"'ra persona seutnta so ]<> ocu- 
Senado, perderían su mayoiía cu'órada | ,r,|Mncan,° >'« verdadero «peligro nacio- 
triunfnndo los nacionalistas’cn tas próximos 1 ♦ • ’ 7'c".n'° 80 llamar al hecho de que 
comicios; v además, los colorados conserva i Io" ««eionalistn» ol 28 -todos los 
rían la Presidencia de la Repúblicas I ' ,8Blvn“°res de In pntriii» se agruparían en 
Cámara de Representantes y la misma Alta r r-"° ‘ PerE«*’alidad sin mácula, prestí 
Corto do Justicia que, ■ pesar do que debo t,.Kl0‘‘n’,,0BB “® méritos y condiciones sapo- 
ser un cuerpo no político y menos partidario B®,‘l),"dB P*”" todos, indiscutida, que 
r>si(í vproniunsifiK.hib .1 . » r ... no levantara resi-toncia sino entre los ver-

dogos de la nación.
¿Dondo está, pues, eso famoso «peligro ' . ■'l b'en! ¡Esc hombro eminente o indiscu- 
mhu aon non n„i,.rA» .,...» I Htlo, esn personalidad inmaculada y no ro- 

j íistida que se le ocurre levantar enmo talis­
mán contra el neltaro. nomo l>...>,lnr, «u

conocrr r*ui leyes quo son nuevas; han erra­
do la júcada. Entonces nosotros le» décimo»: 
por uilí eomputtero*; vayan al Concejo, y ésta 
tas dirá si tisoeo razón o no tienen tazón; y 
si el Concejo no tas hace lugar entonces apo- 
latían auto la Asamblea.

6>. i resulrnte. El Secretario va a leer 
nuevamente la forma del pedido. (Se lee.)

Sr. .l/¡u.«. Bien. Empiezan ahí po£_ des­
conocer el artículo y piden apelación, cuando 
lo primero es solicitar reconsideración.

<$r. JZtnctadci Ciara (Mario.) Qué dice il 
articulo. 74.

Nr. .(rpu. Loa particulares tienen derecho 
do pedir reconsideración...

Irtas... y entonce), fuera Je toda du- 
reconsideración corresponde hacerla 
autoridad que denegó el ¡ledido... 

Salguero Es elemental.
(iarotpe. Código du l’ir c .dimi-.-;.! >

el m'ñor Salguero confunde este asunto coo 
un incidente, y cato no es un incidente; uo 
puedo venir a modo du incidente, sino qu« 
viene como apelación de un acto que el Con 
cejo yn hn consiima'lo. Yo creo que es apu 
Libio a la Asamblci, directmi.'nto a la Asam­
blea.

Sr. Salguero. Pido la palabra.

En la ciudad do San José, el dí i 23 de ¡ cienos o rcglanjent icióa quo dicten los Con 
cojos do Administración del deonitamento de 
la Capital, serán apelables ante la Asamblea 
Represeataiiva».

liab'ando antes do entrar a Sata coo alga • 
nos diputados, decían que ol trámite quo co 
i respondo os ol que le ha dado la Mesa. En 
tiendo, señor Presidente, que cuando se pide 
apelación do una sentencia, cualquiera que 
clin sen, no se pide nutool superior quo va a 
cotcmler enol asunto, sino ante el juez do la 
causa. Esta es una cuestión etamental. Esta­
blece el Código que la apelación se hará ante 
el Juez que entendió on la causa, señor Pro 
Bidente, y sólo si so niega ta apelación, en ese 
caso ol recurrente tiene derecho.

El trámite que ba dudo la Mo-*a al asunto 
no correspondo y por lo tanto pido que bc 
sometan consideración do la Asamblea, bí 
debo pasar a la Comisión do Fomento o ir 
ni Concejo. (Xo apoyado»).

Sr. Presidente. La Mesa va n dar algunas 
explicaciones sobro las razones que ha tani 
do para indicar osa tramitación que aeabi de 
leerse. Se fundaba cu ol inciso C dol artículo 
23, qnu dice: «Decidir todas tas cuestiones 
relativas n caminos departamentales y voci 
natas, oyendo previamente a tas oficinas tíc- 
nicas y con npaln-.-ióii auto la Asamblea Re- 
pre-eiitativa».

tedov: pua que haya apelación es necesario 
que intervenga ol juez.

Sr. Mencade-. Clara (María). En ningún 
momento puede negar. .. (Interrupción?*).

Sr. Salgarlo. El Juez com|>i'tente no es 
la Asamblea, y por lo Unto fin tener perso-

reemplazados por doradas espigas cubiertas!
de gronos. I 1>ca uuiumgu zo cu m misa uo n rjg

No quiero olvidar en estos momentos ta > tend^ .lugar ta Comunión mensual de esta 
acción positiva desarrollada por la prousa, congregación. Por In tardo a las 1 se hará la 
acción amplia y generosa en la evolución de rcuuión en el Solón Parroquial 
las industrias rurales.

Deseo terminar señores con la frase muy' píesele María — Continúase todos los 
conocida paro que mucha verdad oacierra: *l*!,s 0,08 dedicado a ta Virgen Moría a tas 
«ta unión hace la fuerza», convencido que la [8 'a noche. Los jueves y domingos habrá 
tendréis muy cu cuenta ei deseáis que Jn[8e,'n,*’[’* 
campaña progreso pura gloria y bienestar de — ‘ 
vosotros «jilo es ol d» vuestra patria.

Felicito cu rejiresentación do ta Inspección 
Nacional de Ganadería y Agricultura al inte 
ligento luchador rural ingeniero agrónomo 
Spangenberg que bregó por ta constitución 
do esta Caja Rural y alos dignos compo­
nentes du esta flamante institución quo 
beneficiará intensamente ta producción rural 
de esta progresista zonn.

doude «-o observaba el crueiiiitanto Ahora bien: ol inciso 2.''tal arttau o 71 «•ftiltgo de ta R-pública.y en lenguaje casto 
otras hierbas iuúiitad íü vun dlcvt «cuando «o fruto do utdBuaituw. roído- Huno, no tiene otro siguifioado que el que yo

Señores: Habiendo sido designado; para ---- --
,™0, el .lno.roMinio v 1» mi.nrdioo- P»8'*«.«.ro pro.t.dopar.reprodno- 
,e MIMlu per la obre. qn. I,o, d,,i, por -O”'1 -aqu,„rorídto pero mqor.r 
(ominada » ..i preparad..!, y oo.pl™ ?' ™ h“°’r «”P™ ° =»!■

.«correr el oraíeQ (rundí™ deL e™d(, l”™' °l’"“ ““
. , i ? • f tajos de ser ilícita.empresas; hago votos porque los triunfos .. , , .

más positivos smn los que sirvan do baltnrr- capot n cou < 
te en ta marcha d" esta novel Caja Rural.

Así debe succdoQ pues cuando personas 
de valer y energía como vosotros, habéis 
™oid» lo. obdímlo. ¡uranco. que « toda oo lu
obre boeeo >■ do vord.d ..b.n indrponír.ole Urjo dc,tr„||.rf, prudueionlo 1™ (me.

o ,u, pruooro. (nun e., lo-ru mí ,ee¡.d„ viJs
reís de la misma manera eliminar los peque . . . , , ,,r , ! 1 desdo ese m-imeuto empezará p ira el Uru-Eos inconvenientes nuo en lo sucesivo os  ,i, ,g i.iy una nueva era de paz y de progreso.

Su va a convocar ul suplente respectivo. 
¿Está en Sal»?

Sr. Arias. Estará carnudo el señar Dula 
llunty de estar eu antesala.

Sr. Salga-ro. Pido lapatabr.i.
Sr. ¡‘residí ale. Tiene la palabra ol señor 

diputado. -- ,lv.—  j  ,.
Sr. Salguero. Para obviar trámitus quo bien pueda arreglarse ol asunto sin nucosidad 

Comidero innecesarios, solicitaría do lu Pre- du quo ta Asamblea interviniere. Correip.in- 
¿idoncta, quu al usuiilo que motiva ta recia- dual Coscojo que os ul quu In díctelo ta 
mactón d - loa peticionantes du In 4." Micción, resolución. Como en lado usuata ni quu su ta 
con respecto dul cambio du ubicauión do un ha equivocado la resolución so h iae primei ■> 
camino o Cufcó,... ta apotación. Esto as Un elemental como

br. Arias. En lu 5.’ sección. ..
Sr. Salguero. .. so lo diera el trámite que 

corresponde, basándose ul efecto mi ol rirtí 
culo Citado, que os el 74 délos Gobiernos 
Departiirnuiilales. Entiendo, soOur Presidente, juicios deben aplicar los jueces y nrr otras 
pie no correspondo pasar a ta Uomuióo de uutoridndci. Nosotros uo t.-neni >s Código 
Fomento, el referido asunto, joorquo ol nrll de piocclímionto administrativo. Por lo tan 
culo 74 du la [muta n seguirse, pura todo ol to evo procedimiento del CóJig > Civil, en que 
<ju« tonga iieconidnd do upolnr do una roso so bisa el señor Salguero, no tiene porque 
lu -lón del Conecto o dn uno resolución do aplioarso oeste nuuuto. De m inora, quo yo 
in Asarnb'M lloprosciitntivu Dupartamental. crvu que está bien q-io puse <:*t-' asunto a la

Dice el iiitícuo 7-1 lo siguiente! Loa «par- Comisión do Fomento, do inmediato, y maftn 
' ‘ " nao pasado volvería. .

Dos inconvenientes quo en lo sucesivo os 
puedan presentar.

Por eso, cu un ambiente como éate, donde Fnluíii-ne proaitsiclailiiH por II. Knt-i 
yn bc han dado los primeros pasos haeíu el aiatupl
principio de ta soliduiidud, deseo contribuir, 
con los conocimientos adquiridos eu las au- Es ngradnb'c «eñore» dirigir ta palabra a 
tas y robus-tecido.s al calor de ta experiencia, non reunión co no ésta, do rurales progresis- 
n que vuestra obra, la unión de lus ciernen- tas, exponento de ta cultura de ta zona quo 
tos productores de nuestros campos sea un se hallan en sincera cainaraderfo sin que las 
hecho, para que en época uo muy lejana pue diferencias do ideas políticas)* religiosas em 
da vislumbrarse el amuncccr de uu hermoso pequeñezcan lo obra grandc.sinijtaticay nccc 
día du redención, jmru aquellos que saben do sarta de ta asociación de los trabajadores do 
«fuerzo» y hacrificios, do desvelos y sinsaba- la campaña con el fin principal do lograr por 
res consag-ado» ai cultivo de nuestro suelo y inodio dul conjunto do fuerzas ta mayor pro- 
que no obstante viven empobrecidos y tirnui- ducción de nuestra» fértiles tierras, tendiendo 
zades por esos vulgares y desalmados comer- al mejoramiento de la agricultura, ganadería 
dantos en dinero. o industrias y elevando donde corresponde

Creo,y más que creer, aoy un convencido a In son. ata poderosa fuerza rural repro- 
dequo el principio de solidaridad entre vo sentada por loa que laboran nuestras prin- 
eolroB, falaoje principal de nuestras riquezas jcip.ilcs riquezas, siendo por lo Unto do los 
nacionales, al haberse despertado coot n-ianí más digoos de tenerse en consi leración. 
acreceutándo’c con la energía propia de las | Las Cajas Rurales ya funcionan en otro.s 
grandes y nubles causas llegando a constituir; departamentos con resultados positivos, no 
la preocupación raá« importante, pues osa obstante haber sido l.idinpcnsablo luchar 
Bolidaridiid trae aparej-ida ta rcsoluociou do oncrgícamento y biii desmayos para su orga 
tai, más delicados pioblemiiS económicos. 1'a nizacióu. .
vorece clin la cultura agro pecuaria y p mo , Ibxistía al. comienzo de la propaganda grao 
a dippoBÍción de labradores y ganaderos luí , 
recursos indispensables para aumentar tas 
rentas, podiendo así sostener más holgada 
mente las obligaciones tributarias.

Es por eso que debemos conceder al es 
fuerzo colectivo un valor tan joincnsaoieutc 
grnnde que está muy lejos de poderlo alcan­
zar i-l esfuerzo individual.

Es de ta solidaridad entre vosotros quo (ro­
déis esperar ta realización de vuestros sue­
ños de oro, es con vuestra unión que llega­
reis a ser propietarios de ese pedazo do suc o 
til cual inoculáis parto du vuestra vida en as 
labores quo realizáis y que no ob -t intu cuan 
do más os eréis ligados a él c:s cuando tenéis 
que abandonarlo por no poder rcspoouor n 
los arrendamientos inconsultos que os oDli 
g.n « »bo«..r; y «• ""i«“'l”
podido formar esta impoi t inte Capí ttur.i , 
que podréis formar también sindicatos y coo 
peratívas agrícolas resolviendo de ese mo o 
Ion principios más grandes y más uo es 
crédito agrario. x .

Con ta solidaridad que representa luerza, 
podréis vencer cuantos obstáculos os presen | 
ten en el camino del porvenir, pues «umau 
esfuerzos e intereses comunes, haré » <juv, 
vuestras voluntades bagan marchar e! carro 
del progreso con velocidad inusitada.

Asociándoos, formando Caja» Hura ci, 
perativns do venta o do consumo, solidar - 
zándooe, en una palabra, es que [ o 
emanciparos de los usureros, do ios ><*P“ra 
dores, do esos vampiros que 
tro sangre, vuestro poi v«-mr, el d 
familia» y por lo tanto el de ta patria-

Es uniendo vuestras reepo.w-.tabd d< 
quo golas no representarían MU0 P1™ 
perdido en el inmenso campo del p n 
que podréis solicitar toda ta ntenc.ói. que so s 
Acrccdore. do parto do los Rudercs Púbnco-.

Es cun ta unión que llev-.«----- —

Mario G. Lacrois Lorenzo Viceus Thicvent
Seguros Jo Vida «La PreviJoncia*. Samad! 360. Abogado - En Morí-.—, i ¡i l n

iresen i.pniiai cu ..
mando I ftende los verdaderos intereses rur.ilc» que 

büii los vuo-tros y en usa forma obtendréis la 
tranquilidad, ol bienestar du vuestros amado» 
hogare», a (pie sois merecedores.

Ihbi-lo ala poderosa fuerza quo represen 
tais, pues trabajáis tas priitcijiales riquezas, 
nuestros último» gobernante», taima dures dr

DIOS, PATRIA Y LIBERTAD

Srtas. Mustio Lacava

euccsior.es
oHreoh.tr
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Depósito de frutos del país, salazón de cueros

Colonia» Agrícolas, Trilladoras
Y DElYlSITO PE CEREALES

En Pantanoso de Castro y Pintado

Neumáticos AJAX-KING IIOAD, cubiertas y cámaras
Precios especiales para el ciwrcín

Aptsir de la nueva suba que han experimentado lo» neumáticos, hemos resuelto. «oatcner ®*,mantÓ° 
actual, por unos días mis hasta donde nos alcance el estok que tenemos. - Después 20 O|o de aumento

SE COMPRA
l«i, Cm-u nt:ta huni ppiá:» j rlnrl-n. ji mi frwcM, nlita a »»ccs — Astas, cit- 

it, t¡an« lt smlí.i—Ctilitur tlu» it CCTíhl J tanja.
- - - — - - - M

i -bel-. Pírico Flaco—Soriano t 
Fetanci» «San,a Ouaycuni - Colonia ,

de«»"» y rePro(l[,elorcs _ _HABIAGA & PÉREZ
Coixi.ercio-G-a.n.a,d.©ría.--¿^- 6Tii -j.lt ■a.r a 

CAMINO NACIONAL- FRENTE A LA ESTACION DEL F. dos antes de hacer

Br. 0„,
v , . .................... .....

Yerbas

«óteme

MÁQUINA TRILLADORA lio do incomparable belleza.
I "0ÜB

EiijciiIí^ en las |tr¡rn’i|KiI<*s licnikis. brillarías y pcrhiiiicrias

Agentes en San .losé: OcllO» HllOS.

La elección de mañana
CASA FORD

CASA
de preciosSANTOS
en Zapatería

Elamina lana francesa

Casimires] Camisas seda

y demás

gixxxxxxoia: smoioicwmoic xicora

A nuestra distinguida clientela

S o.28 litro Casa Samba tino l «UIIIUQHIIÜ «

C*-¡ LtL.'jt

Seda pongé 0.75 
en 0.95 mi. anche

Nadie vende la NAFTA más barato quo el 
“Baratillo del Vasco” de Isabelino Echarte.

Tuvo lugar anoche a lita 9 en ti Teatro 
Nacional la Asamblea organizada por el Co 
mili do Acuerdo Colorado. La sala vlóse to ’ 
talmente llena do público. Desdo una tribu­
na instalada en el escenario hicieron uso do 
la palabra lo» señorea Joaquín Martínez La*

Por interesar m (« dir-nta n mtj a la eo'oj- 
tividnd Católica trnn'cribim >a cu primer 
lugar las párrafos siguientes, ca que nueitro

[ Estando a pocas horas de las elecciones 
do miembros del Consejo Nacional los parti­

dos tradicionales, únicos que intervendrán 
< directamente en la contienda, so sienten ani 
[mudosdo iguales demos do triunfo. Y cato 
■ les entusiasma más aún en los últimos din» 
de los preparativos electorales. Trataremos 
de resellar brevemente, en pirte al menos, 
las últimas novedades producidh en el Cam­
po de la política departan, sntd.

Coches Ford eso irruye eléctrico, di fáb.-icá 
$ 1OOO

Sin irajti eléctrico
8 050

iHfUMticih tidniri m el ttf.rtimb
■Mego L. Artola

Tenemos el agrado de participarle que hemos 
puesto en venta nuestro importante y variado sur­
tido para

Libros y revistas
—Hemos recibido el tomo XVIH corres­

pondiente a los meses de Abril, Mayo y Ju
• nio de 1920, de «Anales do Instrucción Pri­
maria», que contiene como do costumbre, 

| interesantes artículos y datos relacionados

—Llegó a nuestro poder el ejemplar de la 
;Unión Ibero Americana» que corresponda

| Madrid.

Ultimos preparativos para el comido—Los bandos se aprestan a la 
lucha.—Los católicos deben votar contra Batlle.—El ‘'afaire"de 
la Junta Electoral.—La asamblea nacionalista que se efectúa es­
ta noche. —La reunión colorada de ayer.

R A V F Y 'cn motor ^uírza S wbsllos.—Correas en buen estado, barril y cilindro coin-1 rlkJ V U I pietamente nuevo, garantida en marcha, Mi VlíiWOlí. Para verla a 20 
kilómetros de la ciudad.

Un caballo perdieron de tiro y andar y una jardinera con muy buen rodado.
Pura tratar, callo Rincón N." 720

fecha ha recibido un 
brillantes y ar- 
a precios quo no ad- 
v ahorrarán dinero. 

, Jfacció.

rotas se componen de­
sean de oro, píate o de

o pío jiintillos que eo produciría todo lo 
anunciado, aun cuando los blancos protesta

■ el momento, sin pena ni gloria. Ha sido más 
-■ r:::2c q-.:c fo, r.uccGo, y uuutii.ru informante, 

_ quo garantizó la verdad de sus noticia-, ha
I brá sufrido mayor dosilucióc que el público, 

? siempre regocijado auto el ofrecimiento do’ 
c platos fuertes.

DIA Y NOCHE
s It'o.za.izig'd

”^BD0——

Soberbia exposición
I de objetos dn bazar, consistentes cn origina­
les jardineras, macetas, figuras, floreros,

I gusto», imitación bronce y marfil, es ln 
z,‘-¡üs pa'ñuiü uel progreso iiriciou.il; y os la 

:a oportunidad para adquirir a precios
I reducidos, un objeto para regalo.

;-i Visite Vd. la Mueblería «Di Rago y
1 Blanco» desde el próximo miércoles día quo 

’j- : r 7 /’ , r j . J' comenzará la exposición y se convencerá de
euctodinana?; y si las leyes de este país no |0 d¡cj,0 7 «.vuvvnusra as

La Comisión de esto C'omitó nos pido in­
diquemos a sus afiliados quo el corralón en 
que deben reunirse mañana, estará instalado 
cn la callo Arenal Grande entre Burundi y 
25 do Mayo.

PARTIDO COLORADO

PRIMAVERA Y VERANO 
el cual constituye por su elegancia, distinción 

selectos que

tenemos en SEDAS 
convenientes.

Pecera ñnas. y Ffrriaga
——... ¡motoioiaoioit—-  xmmx

Gorospe. Aote quién?
Sr. driin. Ante la Asamblea y ante el í 

Concejo. I
Sr. Gorospc. Está claro y terminante.
Sr. Arias, Yo tengo un caso práctico con 

el Concejo en que he tomado parte, y voy a 
hacerlo presente como mejor argumento...
(Interrupciones)

Sr. Presidente. Se ruega no dialogar,
Tiene la palabra el setter R-ivira.

Sr. Piar ira. Me parece que los peticionnn- 
tr => pudieron obtar entre pedir la apelación 
o la reconsideración.

Sr. Salguero. Es un error del señor dipn-'

Sr. Menead, i Clara (Mario). El señor I Sf Bastamente. Ei trámite
diputado se pega a un procedimiento que no *lue A"" ®' «eAor Menéndez Clara abrevia 
existe. ¿Dónde está? ¡tiempo. ., , o . ,.

Sr. Salr'-r,. Es desconocer el asunto,- Sr- ^cstdcnle. Se ruego los setteres di- 
el procedimiento... ' I'ut®t’0’ que ee dirijan a la Mesa.

A>. Mrniade. Clara (Mario}. Descono- • ‘T: ’ °> S(íior Presidente, voy a
cer el procedí niento es tratar do aplicar ni. ®'»n«fe',ter que en cuanto a esta cuestión, voy 
nqoíel Código de procedimiento civil. El; n,dar,m',voto ®n ol so«l,do *1'»° lo estebleco 
seOor Salguero, que es un tito ludo, sabe que ’“ríI,cu,°’ P'd« >" reconsideración 
solamente son lus jueces los que deben apli-, "Dte.,a «utoridad que denegó el pedido. He 
(•□rte 1 terminado.

Sr. Salguero. Está en un error...
Sr. Men-'nd''. Clara (Mario). No estoy en 

tío error; más ledoy la opinión de un aboga­
do, que es una verdadera autoridad, d doctor 
Cachón. Les jaraineras, macetas, tigurae, floren

Sr.nv».to,íí.M™o5.d,„s.™,|aM.. do d¡vot; ■
re!?o«p,,rf„OTt,»„,,ridtb„.. iBaB10,, LLtó, bron0,

T P,' ’l? 0 T'- P-<-br« del pros,.!» i».....ai, ,
Sr. Mentndee Clara (Mano). Nosotros ún¡ca 1-------- - T » • ’ ’

hacemos el procedimiento. ■
Sr. Arias. Nosotros lo hacemos. ¿Y cómo i 

lo hacemos? Teniendo en cuenta leyes aná 
loga?, principios de jorteprudencii, leyes coñ­

ac I aran e! caso, vamos a las d-l país vecino; 
a las layes de Indias, a las leyes Romanas, 
para buscar la interpretación de nuestra ley. 
Pero en este caso debe pedirse la reconside 
ración ante quien h.i fallado. Es ana prácti­
ca reconocida.

Sr. (¡orospe. Pero por qué?
Sr.Anas Yo no me opongo, pero es un

trámite que no perjudica. (Apoyado). | ,ull!,tMUKe uiuvu
Sr. Gorospc. A quien perjudica el trámite con la institución, 

que ha dado la Mesa? | ' • -
Sr.Arias^ Yo creo que el Concejo, con . MU,V„ iuclu auiellualla, 1Jll0 correspondo 

mayor abundancia de datos, probablemente a Setiembre de 1920, publicación editada en 
les va n n.ir hi razón I M-.i.u

y buen gusto uno de los más 
hayamos recibido.
p i vOv¿n>U.S R»I’«ein1«>ento la variedad que 
1AKA > 1-.S1 IDO qU0 vendemos a precios muy

Almacén de comestibles j bebidas, Ferretería, Pinturería, Hozar. I.lbreria

Encontramos en un diario montevideano 
de anoche la siguionto itifurnmción: « A úl 
iua hora se noa dice del importante -acuerdo 
que acaba do adoptar un grupo de prestigio- 

Isos colorados, respecten candidaturas del 
l artido nías próxunns elecionos do Cense 
oros. Cor» ni rirnrkXzA».., J- . .

w _»«—_______
fxoaxxxxxxx»01^^
¿ Enrip Díaz Larriera j Carlos B. Parada Clara
p ESCRITORIO-COMISION ES

Cmnora renta de nrnpicdados; colocaciones de dinero; balance. ;/ arreglo d (

Q 'K,, * ,
Itecrltorlo: 2.» «le «■ * —..A

«Mi Í><SJ = =

: La Joyería ,'rn,l<>¡,,'„¡ JsC(|e
variado saríldo de "Ib J - 
líenlos <le bazar, los cua

w mitón competencia.—Conaulton pie^ ,
de Mayo <««, ^nte al Tcatl°

¡I I NOTA—Si tienen carteras do maja 
jándalas como nuevas, J’a 
cualquier otro metal.

(
Ni el baile, ni el viento lo 

despeinarán usando esto cx- 

colento íijador. : ■

lili V IIH ■ IIIVI MY ni{KAM Il,l^lec£ cl£a: 

lll I &J IIL IB fiíl I 1,0,10 -v HÍE'T,ÍLf?lo_Pio£í,?LBU 
| flexibilidad adquiero un bri-

loa derechos cívicos. El predominio del setter 
R itlle, es el do quien, con mayor constancia, 
ha pretendido agredir osas ¡deas y sus con - 
secuencias sociates. Ln liste que en el co­
mido so presenta como adversaria de la 
acuerdista, es, por lo contrario garantía de 
defensa de todas las libertades legítimos, 
sociales y políticas, n las que aspiran, con 
plenitud do su derecho, todoa los ciuda- 
n.inos bien intencionados. No hay, pués 
otra aciiiud lógica cn los ¿filiados ala Unión 
Cívica que el voto por la lista Lamas-Qa- 
llinal cn el sufragio que se aproxima Descar­
temos, por !ib,urdn o imposible la hipótesis

° r». r, r."---------------------------------- d* votar la lúte contraría. La abstención,
colega «El Bien Prtb'ico», puntualiza ayer única posibilidad. n > nos resultaría explíca­
la actitud del electorado o itálico frente alas ble Abstenerse implica, en efecto restar un 
elecciones del 23. Dice así: elemento de oposición n ln corriente en que I

Eo estem imanto, a poeii din do la o oc- predomino el setter R itlle. E? una conspira­
ción de consejeros reitera mi «óbrela c m • I c^n de la pasividad cn favor del triunfo 
duda do los componentes de la Unión Cívica, peligroso de este candidato. Abstenerse 
cuanto expresáramos a raíz da roalizar.» la CI|lHuu|a a ampliar ln oportuoidail 
Convención. Esta nutorida 1 consignó expre una victoria batlliste, por ind.fercncia por 
súmentela libere <d di cndi partidario para deidia, o por una tergiversación lamentable 
proceder frente a’ problom del 28. según su |oa términos ráa'es del probl. 
conciencia. Y esa libertad debe ser utilizada 
por todos los partidarios para dar el vota 1-1 ,lc luchas
a ln lista Lamas G illinal, que responde n un 1 "occlon.
elevado interés patriótico, y so levante con | La información quo diéramos eo nuestro 
trn la lista acuerdista cuyo triunfo serla el número del jueves, recogida en círculos co­
triunfo personal del señor Batlle y Ordóñez. forados, más aún, de labios de componentes 
Juzgamos que, en realidad para todos squo 'del Comité de Acuerdo, respecte n las inme- 
11o» que definen sus convicciones sociales y dietas conseciionoins que traería aparejadas 
políticas en el campo fundamentalmente ' la resolución de la Junte Electoral, fuá el co- 
opnosto ni del señor Batlle, no h .y sirjuie- mentarte de los círculos políticos ese día y 
ra opción en ln emergencia. Si nos referimos I ayer entro nosotros. En el campo nacionalie- 
n ía situación de los componentes de la ta la noticia no produjo mayor desazón, reci 
Unión Cívica, las más claras consideraciones [ biéndose con marcadas muestras de iocredu- 
eonvergen para su deber do votarla lista . lidad. Por el contrario, los cotarados afirma 
Lamas-Gallinal. Afiliados a un partido delban - " - -
jideas ni margen de ambos bandos tradicionu- na.;...----- -------lü8 ulnnc03 otegta
les sólo la defensa de los ideas que juzgan rnn. -Lo cierto es que todo ha pasado basta 
más acordes con el interés vital do ln na- el momento, sin pena ni gloria. Ha sido más 
cmnalidad, debe moverlos en el ejercicio de el ruido que ln, nueces, y nuestro informante Todavía el asunto del trigo

H Concejo II, cn sesión eslraortinaria 

resuelve no enlregar mis tarín»

al llinisterio ile Indnsirias

En ln farde del jueres oetefarfi Beaíz„ 

pitahmpoitancin, quo ereemos fuó encarado 

i.™, con .í « «;» I ^.Tí, íh.S

didatos aprobada por los delegados do |a8 Pxkteñrta^'Z^° d có“P“to de |a, 
cuatro fracciones, se presenta a los votantes la Doblante e" PL"Z‘ y ,as n«taesidades de

OE josé lópez diaz f;L-- -■ TginI ■ j Pí¿.,;¡|

! La única novedad producida en el asunto 
fué ln siguiente! ayer el actuario señor Gne

1 rrero entregó ni Presidente du ln Junta señor 
Rubén Peroro un extenso alegato del Juez 
Letrado. En la porte resolutiva del mismo Bo 
otorgn n la Junta Electoral un plazo da -18 r 
boros para dar cumplimiento n la sentencia I, 
no acatada, so pena de interponer recurso ' 
nato la Alte Curte do Justicia. Ese plazo f 
expira el domingo a las 1L a. io. r

Según pudimos averiguar anoche la Junta
E ectoral so reunirá hoy para tratar el punto, 
primando el criterio de mantener la resolu­
ción Anterior.

I.a Ana ni bien UHcíonultata de hoy
Relacionada con la asamblea organizada 

para hoy por ol Comité Lamas Gallina!, so 
ha repartido la siguiente Exhortación; El 
Comité Acción Cívica «Lamas Gallinal», I 
exhorta ii todo.» los ciudadanos nacionalistas _______ __
ti concurrirá la conferencia quo so roalizará lf M *ñaHa

V,NO nacional se ex«*»n»e i
harán uso do la palabra varios oradores.__  ff* ■ . —____ fl #» ■ . S
Juno B.Geninazzi, Presidente; Alborto Echa- l 
ve, 1.’Vice;Camilio Pereza, 2 • Vice, Dá- J 
maso Espinosa, 3,q Vice; Luis Ulian,Tesóte- 1 
ro; Pedro Eelievcrry, Pro-Tesorero; Benito 
Gcribón, Antonio Loace», Santiago Vivan 
Juan B. Quintana, luán Rodríguez, Salvador 
Pelnez, Silyetio Pérez (hijo), Juan l.'liaii, y 
Antonio Ginart, Vocales; Esteban Burgúor, 
Nery T. Arriaga, Juan E. Larrudé, Juan 
Menéndez del Pino y Bibiano Aguirraznbal 
(hijo) Secretarios.-Snu José, Noviembre

i Las elecciones no se suspenden
Ayer so reunió el Senado para tratar un 

proyecto de varios miembros colorados, auto­
rizando al .Consejo Nacional para suspender 

.......;--,.u.uu que recorno vanas calles lie- n‘" 0 Parc¡Blraent° elecciones del 28. 
gando hasta la Plaza de Artigas. Allí habló Ue‘P1,®j dc "nn sesión laboriosa, el Senado 
el señor Francisco Perroni Díaz. Los man¡. reohnz<5 el proyecto, resolviendo quo dicho 
testantes regresaron hasta ln callo Sarandí.' l "crP°. 8e , , e° 9®elón permanente hasta 
disolviéndose en el focal del Comité Depar-1 h°y “ n? de “ "ocho> a f>n de acordar lo 
fomental. La manifestación fuó bastante ni.-1 q"e J"SgVe. conveniente, según foa informes 
morosa y entusiasta. , 3"e suministre el P. Ejecutivo sobra fo

A I l— -_i___ z . .— . A n 11 ii ni a zl n linoln.™v . ;....... -u.uuz.m trumó ai vino Uuión1
ftacionali«ta, sn produjo un tumulto, cruzán- 
dose vivas y fr0S03 provocativos de uno y 
otro lado. Ello dió margen a que inmediata­
mente so congregara un grujió no menor de 
trescientas personas,en la calle 13 de Julio 
jnnto al Club Nacionalista, no faltando £ 
oradores, los aplausos y fos v¡va9 repetidos 
a dicha entidad partidaria

i «I artículo, que se pida la reconsideración

terminado.

guarda, que leyó telegramas do Batlle y 
Cnmpisteguy, excusando su inasistencia, ¡ 
Wásbington Fernández, Mario Mcnúndez 
Clara, N. Pascal, Héctor Villagrán Busta- 
manto, Esteban Aroateguy y Guzmán Papi- 
ni. Terminado el neto so organizó una 
manifestación que recorrió varias calles Ifo.

„ ------------- • *• zilll ....„.u
l'rnnetsco Perroui Díaz. Los mani-

i- < ■; , °------ «i «une oaratKii.
disolviéndose en el focal del Comité Depar­
tamental. I.i mnnlfo.t—r..z . 1
morosa y entusiasta. ' |

Al pasar la columna frente ni Club Uuión' Bnuucíadn huelga general.

uuutii.ru
iiriciou.il


ENLACES
En Montevideo, se boa presentado n' las 

autoridades respectivas solicitando contraer 
matrimonióla señorita Ofelia Quiñones Ni- 
crozi y el señor Bernabé Quiñones.

“H Ceferino Revetriat xxxxAsociación Rural de San José PÉBEZ Y SOSA

taaíeileiiii fato tampoEl

L

■4- GABRIEL ABREU •
<a. s. 3? x). •

FALLECIÓ RT. « np _ _______________________ 1
[■■lo ti lll tal® j m ms.

LOCAL ARROYO GRANDE 1
Ubicado frénica la l(NÍacióii Arroyo <>i'uii(lc

Gran remate feria de haciendas en general■ALLEC1Ó EL I DE DICIEMBRE DE 191»

El SABADO 1 y DOMINGO 5 de Diciembre 1020 I
Uno do los locales mis cómodos y bien ubicado del i]
país y eran mercadó cari haciendas da eran clase ,

xxx:

HUMBERTO J. CANTISANI Pasarán bajo martillo, sin baso y al mejor postor, las «¡guíente* hacienda*:

Las iniciativas departamentales

o, agricultores |

POR JULIO CÉSAR CALLORDA

200
100
100

lamento y gran Parque Deportivo quo se 
denominará «Centenario».

Preparando programa para el Cenlenarío

Loa gran comisión organizada en la ciu­
dad de Florida pro «Centenario 1923», acaba 
de adoptar las siguientes resoluciones: Nom­
brar un comité ejecutivo quo planee loa 
obras a realizarse, ni que se encomendará 
trate do tener en cuouta los puntos tratados 
en esta asamblea, quo son: construir un mo 
numento conmemorativo a la asamb'ea rea­
lizada en In Fiorida on 1825; obras do sanea­
miento de esta ciudad; mejoras on el Hespi­

rá, Isabel Rodríguez du Dtudn Arenan, Gui- 
llerma Espina de García, Cbichcln Ricout¿ 
do Cigouda, sefioritaa Blanca Bonavita Déla 
Haiity, Marín Severa, Blanco y Ester Ro­
dríguez Bonavita, Enriqueta Bonavita Sal­
guero, Milkn Gil Déla Iliinty, Sarn y Marín 
Eugenia Quuitino, Elia o Isabel Arias Malla- 
du, María Celia Gantelumeudi, María Euge­
nia Bruñó.

Objeto extraviado
Se ha perdido una funda do auto J'ord en 

el trayecto de Santa Lucía a Estación Gon­
zález- Quien la luya encontrado y la dcvuel 
va a la casa Santos García O n l'iguercdo,
en E. González, será gratificado. 

Vacas Durhr.m especiales
Terneros al pie
Vacas Durhnm especiales, sin crias
Vaquillonas Dnrham especiales, de 2 años, servida*

Idem »
Novillitog >

Idem >
Novillos »
loros »
Bueyes para trabajo 

Banda Municipal y Popular 
la ciudad ín señorita ’Éoín Durante Ciavoíl.- | A losdi.clpulos do ¡Titanda Municipal y Po- 

De Montevideo nos visita el señor César I pillar so lo.« lineo saber quo deben concurrir 
Barrachiui.- De la capital se encuentra en ol jueves l.* Jo Dicioinbioa tas 8 du In nocho al 
ésta el joven Sixto Arias Déla Hanty.—j*—*"'** ”------- ’*
Procedento do Bueuos Aires llegó ol jueves 
a ésta In señora Morís laolinn Cnmou do As- 

-ñora j 
•De Mon-

Rosa Elena G. de Menéndez
Arenal Grande 690 casi csq. Sarandl

tos.—Salió parn su residencia en campaña la 
familia del señor Vicente Angulo.
ENFERMOS

En la Capital está enferma do cuidado la 
señora Marín Teresa Ciganda do Ferroyra. 

□na pequeña mejoría on la 
aqueja a la niñita do los es-

EXAMENES
El joven estudiante maragato Héctor F. 

Laca, ba rendido exámen de Química 2° año 
para Medicina, en la Universidad de Monte­
video, y el joven Luis M. López Piá, Pato­
logía para odontología.

Máquina «le hacer vainillan a $ 0.08 
y O-IO cts. metro, búlgaras a 0.15. Ofrecen las 
señoritas do Dolz.— Arenal Grande 714.

KEMAT1; FERIA NACIONAL DI- GANADERÍA

DOMINGO 5 'le DICIEMBRE do 1920
BANDERA LIBRE

Isolinn F
Fernando, Antonio, Dotare

rías poblaciones del interior. El jueves so 
recibió un nuevos despacho intimando se en­
viaran 1500 bolsas ul Salto y otras remesas 
importantes a Canelones y Soriano. Como 
para darle cumplimiento hubiera sido nece­
sario echar mano de las existencias indis­
pensables para satisfacer a In población de 
San José hasta Ib nueva cosecha, el Concejo 
por unanimidad, resolvió no hacer entrega do 
Iss cantidades solicitadas, comunicándolo ol 
Ministerio e impartiendo las disposiciones 
del caso a lo* señores Marín o hijos y Es 
tradé y Cía n fin de qie sin previa 
orden de la autoridad municipal no so atienda 
pedido alguno del Ministro Caviglin.

REPUESTOS MAC CORMICK
i'l Aceites para máquinas, lonas, remaches, arel* 
|j leras, Untes y tornillos para las segadoras.

ñ. Estradé y Cía.

----------------------fcS—------------------ ----------------------------------------&A------------------------

Confitería “Petit-London”

HILO SISAL
S 9.80 EL FARDO 

 

PEREZ Y SOSA 

El sábado 18 de Diciembre de 192o 
A LAS 9 DE LA MAÍTAXTA.

Liquidación total de las IIICIIUMIIN de 
la estancia «SAi\ MARTI* > de don Juan 
Intonio Reía.

Ubicado frentes la ICNíarióii Arroyo

DE TOMAS Y ALBERTO PEILE  

«.*« L’cgnron ayer o I» ciudad los señores 
Arturo y Luis E. Larriern Croen.—De Esta­
ción González nos visita la suñorita María 
Elena Itúrbido.—Llega hoy do Arroyo Gran­
de el señor Luciano Llugnia (hijo) en compn- «“ «"«- 
ñfa do su esposa señora Sara Fernández | 2 , ...
Bermñdez y sus hijos.-De Montevideo pjnVp^imñ 
estuvo on la ciudad ol joven Mario Balo. lo denuncien por raerno 
Rodríguez. —Estuvo nyor on Gunycurñ el ofendo conocer la» causas, 
doctor Adolfo Cordero en compañía do su v ta —
esposa señora Zclmirn Lercon y su biiaNená. I 3 J i" 7, ‘---------V  i ~,, , ,, por espacio do ocho días, como lo inunda In lev.—
—Regresó a Mercedes el señor Máeitno Pin-I ['Icente T. Caputi-OfíeMM E. Civil. X1-23.

EDITO DE MATRIMONIO
En la ciudad deSnn José y ol día 19 del moa 

! do Noviembre dol aOo mil novecientos veinto n 
Insñ do tardo A petición do loa intoresndoa hago 
sabor: Quo lian proyectado unirse on matrimonio 
don é'arluw llnria Gnrronc, do veintiocho 
nüos do edad, do catado soltero, do profesión 
empleado, do nacionalidad oriental, nacido on 
Montevideo domiciliado en In callo Ciudad do A.- 
torgn f/n y dona Muría Hiena Hr oh per, 
do vontitroa anos do edad, do estado soltera, do 
profesión laboreado nacionalidad oriental naci­
da ou osta ciudad domiciliada on la callo Colón

En lo do lo cual intimo a los quo supieren al- 
■»ún inipodimonto poní ol matrimonio proyectado, 

’-n por carrito nnto citn oficina, ha- 
.........„..„^er las causas.
Y ló firmo para que sea fijado en la puerta do 

usía Oficina, y on ol periódico Los Pkinoii'IOS

El dia Sábado 18 de Diciembre de 1920 " '«•0 a« '»
• s » kkp, «-<->,,i,”„¿ 

r» Felipa S. de Maciel, de esta magnifica fracción de campo.
PROXIMAMENTE MAS DETALLES

Gastos de escrituración y .comisión de 1v!i2mo a carao 
del comprador. “

Por más informes ocurrir a nuestro escritorio callo 18 do 
Julio numero 58G. San José.

Filleciá ea li Paz d>| s(jJr ,11 • j. n. ■ ***’ ’* ^
i iraWt ó 1813, confortada tía las Santas Sicnianbl y li B«nJiciin Pipi

Fon-aro de Revolria o ~

mano-, hsrmanoí politice X? J°8' M" °»nzilei y Fililí G d« u *• °"K<>rio, Car-

1ALMEJOR_POSTOR T_SÍN_ MSB ALGUNA!

Campo espacial para ganadería o agrien!tara y eatÁ ubicado 
en un punto do indiscutible porvenir.

|WB(,IÓI IIOMHtS DE TOCIOS i JMItltTOlES!

Por podidos do inscripción que bo harán por ««crito, por t-I/fono o pi rwinlmni.i». 
moro TV PrMÍdoní® 0 Hecrol*ri,J ,lfl ln C®'"i"ií,n; San ' "ll-IS Z ’ÍZ nó'.

Potrero, bañadero y ciiantaa comodidades poseo in Asociación ae proporcionan vrn. 
tnitamonto n los gannderoa quo concurran a la loria. —San José, Ortiibr,* do 1!<2*> K

dad. Laa enlns y el pidió profusamente ilumi­
nados—predominando por todas partes ar­
tísticos ramos de florea—obsequio primaveral 

| de sus amigas a la joven desposado, revi 
vieron esa nocho los recuerdos do las otras 
tertulias análoga» brindadas n la sociedad ma- 
rugati por la hidalga hospitalidad do los espo­
sos Caballero Dolo Hanty,abuelos dolo no­
vio. Gran cantidad do regalos do subido valor ________ _________ ^lllu„u uu ,
y numeiosos telegiomas recibieron de sus 1 tigorrnga.— Regresó do In capitolio señi 
relaciones los contrayentes. Loa dueños de Carmen Fuentes de San Martin.—Do Mon-i 
en«a y su señorita hija Blanca atendieron tevideo llegó eljoveu Diego R. Rodríguez Bo- 

' con suma delicadeza a sus invitados, que so navita.—Procedentes de Colonia (Suiza don- 
¡Vi" A* - i - - ,„A: i‘,i. retiraron muy agradecidos n Ins atenciones do pasaron uno temporada, llegaron ayer n
tal Fonda, entre otra- sala de Maternidad; recibidiu. Abist¡„r011 a boda ln, 6enorB, ésto d señor Cándido Mmíu (hijo) y su espo- 
construcciones de puentes en los pasos do Enri(Jueta DoIa Hanty de B.mavlte, Julia sa señora Ninf Camou. ' Z P 
Candil, San Gerónimo y La Cruz; mejora- Sienrn do Vi||ÜKrl(„. Lnbcl Bonavita de Ro-: '
miento general de caminos; construccisnes ¡drÍK,10Zt Lota B„nav¡tft do Limera, María 
de escuelas municipales, para todo ol depir- Heguy do Déla Hanty, Julia Arias da Larrie

Situado a aorta diotanoia do Xa eataoiós ZJrab’ol».

la novia y los señores Raúl y Héctor 
' illagriín Bnstamnote y Valentín Gareía por 
el novio. A continuación el R. p. Marcial 
Pérez bendijo la boda, quo fué apadrinada 
por el señor señor Serafín Bonnvita y la 

, señora Julia Sienrn de Villagnín. Ln elegante 
i silueta de la novia estaba realzada con una 
1 primorosa toilette do encajo y tules blancos, 
> que aumentaba la delicada belleza de su ros­

tro. Una vez que la concurrencia presentó 
«ms votos n la gentil pareja se pasó ni come­
dor donde (uú servido un delicado buffet. So 

| inició luego una fiesta que npesnr de su 
i carácter íntimo, se prolongó por espacio de 
breves horas en medio de exquisita sociabili-

Carmelo Quijano
<?• E. P. D.

Falleció el fi de Enero de 1920

Lola de Noda, esposa; Oírmelo Roque, hijo; y 
ilemAs deudos ruegan a sus relaciones y a |a, 
personas piadosa, quieran acompañarlos on el 
liineral que por el . ionio descanso del olma de 
d!eho finado se efectuará en la Iglesia Parro­
quial el din 29 de Noviembre a las 9 y 9» a. in. 
favor que agradecerán eternamente."

El duelo se despedirá por tarjeta ¡ 

país y gran mercadó parí haciendas de gran clase

Mitlilltni Pétei i Uu: UgiíMi Uní! Obi !In: tomliarfo ii Feria Jiit M. litio
El catalogo ee cerrara ol 22 de lToviem.bro

r/ Recibimos consignaciones. Las ventas empelarán el sábado a las ,2 de la tárde

íü ... PorJn3CríP'1’"®’ V do'"*» ocúrrase a los señores Poile, Estación Arroyo Grande, 
® _Pír®7 ^Sa' Díaz Slenra, en Snn Josó de Mayo. Teléfonos: Las dos compañías. g] 

Total de vacuoos. 1381
flíeoiás je viihih do lote de lanorej y un lote de yegioriioi

Reeonicndainoa estas haciendas como muy especiales y seeEcucr.ttan urinal, 
mente en muy buon esta lo de gordura, además serán tiief tas a ;n venta debi­
damente clasincadas y en lotes que parrailan operar en grande v pequen» escala.

Comisión a cargo de los compradores 2 °.,
Mv<lie>« de ll<-3»i- u| renanSc: Los de Montevideo y «ucícum de esa 

linea deben lomar el tren ordinario el día viernes 17 bajando cu Drabb’.e v les do 
Mercedes y demás estaciones do esa linca también turnarán el tren ordinario qtto 
salo do .Mercs iesen Ins prunoras horas do ln inaüana para regresar en nn tren eX 
preso quo haremos correr do Drabblo a Mercedes nua vez tei minadas ¡as ventas"

Por catálogos o informe, ocurrir a Don Juan Antonio Mein en Montevideo 
*yenrd* 8***'1 N " 1105 0 a nuestra casa en San José de Mayo, calla 18 de Julio N.o 68S.

Casa especial para servicio de casamientos, lunchs y bautismos. Surtido permanente 
en masas finas y confituras en general.

Encasa recibirá para Navidad, l.° do Año y Reyes gran surtido”do bombones 
extrangeros, cajas, bomboneras, cofres, bolsas y demás artículos del ramo, de la 
renombrada marca Noel-Visite la casa que es la más surtida do San José.

CALLE 18 DE JULIO Y 25 DE MAYO-BAJOS DEL TEATRO MACCIÓ I

Tcléf. .Ln Vruaunyn-—HAW JOMÉ c^o

hermanos; tio» y domásXudó^in^^ Miguel, Juan. Podro, María, Ramón y Antonio, H 
quo por ol .-torno descanso del nlnm .1» c?lncIl0"«s 11 Ins personas piadosas parn ol funeral , [l

“ FALLECIÓ EL S DE DICIEMBRE DE 19151

Magdalena Gnbarrot do Abren o , 
de Abren, madre; Marin e, de Gnbariot.Xdrc6^n'1, y »'Ü«; R-mona M.  
nos y dem*. deudos invdnn a sus rolnc Si,e, ,,pr,n'}"03' h«r>nnnos políticos, tíos, aobri-
no descanso del nlnm do dicho finado «o X.í, ' 7S0l,,“’ l”,,‘d<>s>« para ol funeral ,|110 por'pl nlpr.

VIAJEROS
Procedente de campaña se encuentra on

k “““““ Lula Durante Clavel!.— ......... r_.w. ............. .
...«y.u.iuuu ,ivv visita el señor César I putar so lo., haco saber quo deben concurrir

local do ta callo Asamblea. ox-Morcado Público.

(talle Asamblea entre Articas • Ituiíiugó,

117 llPPl.Ó?n Oh»’ni«v- 1,-‘ serrita de! Departamento, .on batn-s «¡«m- 
m iivviiiivao Prados, monte, aguadn y casa de material. Disponible J-wde ol

j Se avisa a los abogados, ea« 
. d ébanos y procuradores, quo so ha 
|co toda,c!asodo copias manuscrita1» 

'■con btieua ortografía y caligrafía 
4 excelente.

Dan informes en esta imprenta.

Importante remate de III EIII.IJS y del consultorio 
del dentista don Manuel Irisarri

Oportunidad únicaL*
Vendo un terreno, ideal para íhalet. a doJ 

k'lómotroa de la ciudad, con carrvtara sil 
! frente, lidiando con el Parquo Rodó compuesto] 
' de 1 hectárea, -171J7 mts. jü decímetros. Tra­
tar; Eduardo Vicoua Thierant. Arenal I 
Grande 534.

----------------------------------- ---------e¡
Campos en UEnta

100 hectáreas ;.;.c"“já8".u“?;.L'.'áí... . «• *»■ I
80 llPcbírií.'K •nl1 •'■tamstro 87 da la .arralara a Montavldao. u «a ir.«;• ov iivvtuiuub ni0 a ,,,u<.lud,di c,lupo lurüO y Jl(oau nad,o TrLj# ‘ ;

2-1 hectáreas ‘',4 cuto; campu eapeeiai |r tivvtuivao para Jal.rniiii*, cou monto do rauco y álair.ó. árboles frutalra y 
<ii,puDÍbta do inmediato.

Tratar con ol rematador .11. Fernández Quintana |
SARANDl Y URUGUAY. - TEL. LA URUGUAYA |

hti <4 din, lugar y hora iudicado», prs^cdoré a la venta do los regios mueble- » ronsultc 
odontológico del aoOor don Manuel Irirarri. ]-or ausentarse .leí Itapartaiimnto.

■lien jileco tic comedor, meritorio, dormitorios, buenos muebles su. 
loa, cristalería y enseres domésticos.— Consultorio completo. Por carteles detaltaa.—Mal date* 
escritorio dol Rematador, calta Arenal Gran Jo N.oC-10.

Exhibición el lunes 20 do 17 a 10
Do biótfr£lfo

llireetorio: Francisco Cabrera Cachón, l'resldenle; Josó D. Costa, Vlce-Presldente; Abol Arriaga, 
Tesorero; Emilio M. Arndbal, Vocal; Luis Monóndez Muñiz, Secretario; Pbro. Marcial Póioz, Síndico.

Internacional Circus
Anoche debutó el lotcrnncioiinl Circuí, 

instalado en el terreno de loa calles 33 y 
Yaguarón. Como el cronista no pudiera con­
currir al espectáculo, dejo los comentarios 
para el número próximo. Esta noche habrá 
nueva función con programa distinto y vu- 
tiudoe números de acrobacia.

 

La Caja Popular de San José
COOPERATIVA CATÓLICA DE AHORRO Y CRÉDITO

JUAN ARRICAR

IIOIC/1IIIO: I>c » a 11 a. m.y de « a 5 p. m. NAIB WON de » a 1«.

Deuda Pública: So encarga de la compra y venta do títulos y do cobranza de loa cupones.
Valores en custodia- Recibo Títulos y Valores en custodia.
Hace además, toda clase do operaciones bancadas.

Charlasocial
El b-lacl »r...25 en c&sn du loa esposos Déla 1 nrinu0. 

vita el casamiento de su hija Mmía Lnnq 
ta con el aoñor Eugenio V>II"S'^ 
te. A la. 10 do lo noche, el

d»Del«H.»V l”r

En el Nacional—Pora hoy se anun­
cia la exhibición do las siguientes cinta»: 
«Una excursión porel Bósforo» natural; «El 
presidiario 99» programa Rex por W arner 
Kcrrigan en 10 actos.—Mañano de tarde no 
habrá mariné® a causa do las ?,cccl°n®p 
Por la noche «o exhibirá una cinta do lom 
Mix titulada .El pota do lo. hielos»

En el placció - El programa de ma­
ñana anuncia: malinée; «La vivien a m 
rioea», 2 acto»; «Tres suegra» para > 
nuera», cómica 1 acto; «El paragucr », ,
mica 1 acto; «Max Lh.der quiero crecer», 
comedia Pathé 3 netos; «Dinero a montunes 
cómico por Cacaeeno, 10 partea, 
noche: «Pathé Journal N." ‘ J r
montones» cómico por Harold L ^«rhnmni» 
cura Juvenil»,en ó actos por Olive Ihomoe.

OPERACIONES
Préstamos a plazo fijo y de Amortización a largos 

plazos, pagaderos en cuotas mensuales, trimestrales, o semes­
trales.

Depósitos: Admito depósitos y paga en Caja de Ahorros des­
de O.í?ü cents, a S 500—5 ojo anual.
A plazo jijo a 6 meses 4 ojo anual

a 12 » 5 o(O »
a 24 > 6 o[o > ( intereses pagaderos por
a 60 » 7 O(o » ( semestres vencidos.

Cairos: Sobre el Exterior, sobro Montevideo, Trinidad, Durazno, 
Santa Lucía y Pando, cobrando módicas tarifas.

Administración de propiedades; So hace cargo do la administración do propiedades y 
de la cobranza do alquileres.



JUDICIALES r.

Dr. Ernesto Ricci

Ai»Sl,c“’a 108Antonio Manzione

Calle San José coquina liio Negro

ARMESTO & ORGfi

(,«• r,-' r.i, L- 'nb-ino Actuario.

RUFINO E. AFWUEIRA
aquellos qu<

ioi¡«.s úi-atro del término de

HERRERIA BE OBRA’nr 18 do Julio 712.

Sección Jauleríi
Calle 33 entre Yagnarón y Santa Luciacíalos, hechas de exprofeso para la casa

j 1 | jEn Esta tazáh
Con FÁBRICA A VAPOR

P- r di'¡ o.-ici' r. ,it 1 seSorJufz Letra le. Depar-
IRAMJOS OARAiS'TIDOS Y A PRECIOS MODICOS

re 18 <le

Señoritas García Melian

Callo Colónnúrnero 517.

L. harriera Martínez

Hotel rfiauíi

BE RECIBEN HUESPEDE»

monis. 'Calle33 No 437

HUGO WAST tuvo que repetir su pregunta pira que ella li

un t.'izóii golpeado en la oscuridad, y so arie-

I que !<• hullab: 
r.o lo ndruilid

concepciones! •

t i Mudad.

v rd. -.'-r. trai herido con brutalidad.

-,Es tiempo?— pregunto i!, y d<

I Taller de Car]

Pongo en conocimiento del público en general 
que. desdo esta fecha, regirán nuevos precio?

que to- 
derechos

lia traslndndv su consultorio n ln calle 25 
de Muyo N.* 033.____ ________ _______

lijo ni oído 
til ropo, la

cocina, etc con uu potrero.
tu sillón para comercio v i!o~
Por informes Solía 582. Sun Jo-

C iases parí ¡ciliares
Clases de estudios generales y de preparación 
ira rendir examen de maestra, doy a domicilio 
•n mi casa Calle 8an José N. • 581

Unto ou 
|glacco

Taller de modista y corsetera diploti'nda por la 
Academia Balleatrino.

Callo Colón esquina Lni-raCafn.

— Pues aunque a-i sea - repuso él con 
humildad—querría no verla ut;ís,

Balemé guardó silencio.

EMPLAZAMIENTO 
-íón del Bf.fi

La Sorpresa
CASI IIR BODAS

reía n carcajadas en la aula do juego, Salomó 
se estremeció y echó una furtiva mirada a 
cu vecino.

Halló los ojos do este llenos do fieldad y 
de trizteza. El le dijo entonces:

— Por más que usdid no crea, si yo en mi 
vida no hubiera dicho sitio una sola verdad, 
esa retía la que le dije esta noche.

Y ella sintió que esa verdad le entraba

Un auto Ford, un carruaje con arreos y 
patente, en perfecto estad': un apero con 
plata y oro, todo completo. — Se dan en con­
dicionen de pago. Los interesr.dos pueden 
oculrir a ln calle Colón S77.

hectáreas, situado n po nu-tros do ln Estación, 
con un frente do doscientos metros n ln via del 
Ferrocarril y otro ni Nacional, apropiado para 
dividirlo en solares o construcción do depósito 
de frutos.

Otro lei renn compuesto do unas ocho hec­
táreas con monto artificial, también con frentes

Agcnin general dol Flanco de Seguros y Agen 
to olicial do Muren» y .SeCnlo?.

del Cóndor!» ¡Sí ustedes 
tenido en mis manos el 

■ famoso poema.. . Es no 
iníginas de vitola, forrado 
Titule el título <l,i Ep,> 

dol

Se hace toda clase de. trahafo concerniente al ramo 
con pci'fócclón y esmero

Se hacen y refaccionan cocinas económica.**, empleán-

Sc hace toda clase de muebles y trabajos del ramo
PRECIOS MODICOS

Doctor Rogelio Sagarra
MÉDICO CIRUJANO

Ha trasladada su consultorio a la cali

Urbano Eclyeqlque c hijos
Itlncón drl

uso mi..- «ruis iiíiíw.-wa isswxtasu»:ste.-sin «áüiiixa
Ki nu lo conoce. inlórini M> i

Se sliiüila o serte
iibruona

En ln ralle Colón esquina Cunreim. conipuesca

Representante cxclitdvodel Lomhiicida «Ora. 
en Corrienivi, y Entre Ríos, República Argenti­
na, y c-n loa departamento.» de Sorinno, Colonia, 
Florea y San José.

Su agento y único depo.-iturio cu ésta, seOor

. El brtdgo < ■» traidor.

Me encarga de hsrfrar jjIihmm- nmcbleM.cn-
* »h en calorcM,etc.—Sale acampana.

Colón número 745--San José de Mayo

Ciudad turbulenta
Ciudad alegre

I j, plantel ShorílioriiN 
íj Inscripto y puro por cri'znmienln
M Venta permanente

«Ititui Pedro S(m*hh2e>

Guillermo J. Bozzo
CIRUJANO DENTISTA

Extracciones // tratamientos sin dolor.—
Consultas de 9 a 12 »/ 14 a 18.

Consultorio: Moruiadí &SG. SmiJnxe 
Teléfono La Uruguaya

Andrés E. 1L a ir ros a
COLCHONERO Y TAPIZA DOR

Calle Rincón N.e 285, casi esquina Ya 
guardo.

María M. lilvollo Guido “¿1“ 
do Bordado y Pintura Elio on «u domicilio calle 
Treinta y Tros ouauinn Yeguuón. Precios mó­
dico». Sun José do Mayo.

Muscio Ijicuvn.
Se diclan cursos de Piino y Soll -o.
Preparase alumnos paro rendir ax.-.mcn en I» 

Capital-
SAN JOSÉ OE MAYO

S B E£l ® E E31

¿'itllle ArlígttN eN<|oini9 0'uueeñn

salvador Dísírade
ABOGADO

Augusto E. BBintos
DEFENSOR JUDICIAL

Sarandl. 4G2 shn

iWWEL RIA
Callo Colón N.’ 430 

PROCURADOR Y REMATADOR

fionservatorio dol Uruguay
SUCURSAL SAN JOSE

lín quedado ln»talr,dn on esta ciudad, una 011- 
eursr.l del Conservatorio Muaicnl del Uruguay

SE ATIENDEN PEDIDOS DE CAMPABA
Ln crinn está atendidu por bu propietario quien cticuta con largo» 

años de oficio

' t;,b.. Ciliado, tirj ¿ait
largo rato, y sólo irii-u, n mi u« lacouuua, | Bailan ya del cuiurdor. I'az Morera «alndó 

vt'.e* como volviera atine la voz de Julia que n Julia, pero acotupaCó a Baloffié; y Julia*

n IC*T1 Vi (Tn dejcnm'e’ ,n|r sl¡miarln con eíte nniin 
ImOoO Ji KUb .. ............. 51: “*'T-
Inrlc leal y honradamente, qne para exterminar radicalmente las hormigas, deberá 
etnplenr, tarde o temprano nuestro
lluniiigiiiciila sin Rival FULKW llorniigiiiciila sin ühal

PINTOR DECORADOR

Recibo órdenes en calle Sarandí 280.—Teléfono La Uruguaya •- 
Atiende podidos do campana. Trabajo esmerado. [sjtráMill m EmjepeiaÚl)!.

Si sen-ira déagraciadnuionte.
-Me dijo quo d< s'.iib-t verlo n

—Si era posible, sin Iiiol, otarlo, 
ni cstií de conferencia polítien 
«eDorcii.

Entí allí;-dijo Cristina scOulaudo una

en sus 
,, ,............... <«vi.ni,» _

d.», palabras I., t0.

actividad unsuial 1 ’ 1,1

pcio ah» i —Sus razones ha d-j P . 
““ -r, „„ |„,„'b,0 ,

y no pn eede nunca ni tuu tni| y K‘,z
i q'„0 qI io._m

puerta entornada ha pocos pasos <lw ellos — 
entre sin miedo... son inofensivos.

Efectivamente, despnó. de comer, hallan 
doso en quóruiu, se había reunido el cónclave 
E-tnb:iu el doctor Vieytcs, sumergido en un 
nilón, fumando mi puro, y a B„ alrededor 
tendidos en el soíií o en otros sillones, Jairo' 
1 rejo, don Oetnviano 1’iQa, el seilor Volver'

V. zueonnda Faitnb.i ul
coronel Rodríguez que otorgaba su adhesión 
a lo que resolviera el grupo, con t,| de que 
un recabaran su presencia, 1

Eso di» el doctor Vioyús había recibido 
mi lacónico telegrama d » don Fe icinno A¡. 
tairezdríntlole cuenta del óxito de Huo Kfra 
pobtic. realuadn p. r él en el parúdo^de 
1I«M. Bl,.e,Z,,d„|„ TOC01iJ>J

Y clgrar. hombre, ante la estupefacción 
do don Octavinuo 1" conle,tó: <MllfliU, 
parto>. «luniu.i

Juliiti Abi-mo soltó la carcajada. Los, 
tomó n ambos del del brizo, y los llevó has- 

ryizibicn explanada su-

Por inl'nriues dirijiiHc al (!sltibicciniionto o u ¡BScilélidcZ 
Ciara linos., calle Sarnndí número 518. San José.

Úoe'or e„ h¡¡
eeilor Almirez, a l.i Cll ,i z i. n ■ l,a. t*el 

A¡r;.“"to 
“«¡W,..... . »„oeM. a,S ( ,. "'"“1“

■l». "■ .«’»
juego de la política! óm° doml"í‘ '■> 

Y mientras Almirez v au_ j .
b» «wSWs «I dMlo.VLfc, "’A 
raciones » mmeli, «.ir / • p- a ,t,sln-

Octavinuo. uduii„o¡ún dí Jou

-i'l 'S ....................... ..

•« «»rob. „„ 

i»'»» d» |J d« &,r”bh "8°‘a<i° 01 
e'Jdfeír,¡l»”i"n. ”s,>' ""“*ü ““ 

Cóu a Saa L<i¡!llR|dUBÜ1r.ttt‘1“ Ia l“t«r,an. 
'•‘b«, -ia duda ii„, J'™1'1'""’ la ó««'- 
'■>-ibl. al d-VI," bu m mudo
<» n» podía d . i syte*< “ quien no querría

««¡K’.nu™ “ i,h"‘"b» o.- 
«•Mu. ¡Oobta ,0, prObiJracia|it|i<

Planícl Ixincoiii J
inscripto y puro por cruzamiento

Venta permanente ¿
do carneros j

[JIllEiyílllliiWGlIllOÜBMflCí

BKdsia Putea Sra. Liíña ílsíra M. tí? Mofa

sus mercaderías la
™bui"- H.y

SU”, i-r -Uro
Entono» para imoni» 

¡o, lavatorio con marmol, i 
y cama |»<>r peSOS.

muebles sólidos y elegantes

| Mueblería Capeletti f
W Di RAGOJ^BLAiMCO |

I SlíiMll Hml ■ Jllfl (¡f BfejHlíló |
0 TODO A FREQIOS MODICOS

>5. CalIcM Colón y Nati Jtosé. 0

Plantel do yegutis do carrera, inscriptas y de alta mestización J 

\ onta pernianonte do potrillos do pedigreo J

Várela
’VcTjoSm fúnebre

|>Pllwr_lUUFR«M
3 u““ “SL-n.
•j , Tc ó . a. favorecedores, todos

. encontrarán »ue^°'i„l0 tamln¿n en ta-

. „,„W,«»rrM.- ru.w r "»la "¡ „,a á lo rodo modeiU-

I

i de-piic . .
brn Ins 500 pifgitms inmacuiudiis.,.

Se echó n isir coma loen; y de pronto

, - b.i'ub.iti sobre su
I alma dolorida, sin inUTCxarls. Ilabdu queri-

coniprendióqiie no solamente había perdido 
cm-ei bridge.

Mario Ilolcnn y Guillermo Siíiichcz ln mi­
raban. Elln se les acercó, sonriendo siempre, 
peto bajo su turf-cma alegro so incubaba uua 
extraftn i' solución.

Muría líeleua la golpió cu la mejilla, y le
í°‘ . ,. , , ,, «irjw, UUU vreinviuno iTQa, ul
- Qué cipíudo para .La Epopeya del de y el apacible seíiur Aleonad: 

( .nuil,,,_____ i .

M. LwIsiim y Compañía

deuuo di! lermimfilo NOlJ'.MA DIAS,

AVISO JUDICIAL

SE PRECISA Oficial o medio oC
---------------------------------- c:al mueblero

Dora 11. da Silva

veo.- he hablado con tinta Verdad... Pero


